22 апреля 2025 года в стенах Дальневосточного государственного медицинского университета состоялась традиционная донорская акция «Кровь во имя жизни», направленная на пропаганду донорства крови и ее компонентов. Акцию по сдачи крови ДВГМУ совместно с КГБУЗ «Краевой станцией переливания крови» проводит на территории вуза 2 раза в год.

Более 134 человек пришли добровольно сдать кровь, это студенты и сотрудники ДВГМУ. Проведено 103 донации. Специалисты Краевой переливания станшии собрали 41 литр крови. Благодаря доброй воле и стремлению быть полезными нуждающимся за день

мероприятия



крови прибавилось бесценное и постоянно необходимое "живое лекарство". Вместе с тем, 19 обучающихся вступило в федеральный регистр доноров

костного мозга.



банке

Проректор ПО лечебной работе социальному партнерству, деканы и коллективы деканатов факультетов всех накануне мероприятия провели информационноразъяснительную работу обучающимися, акцентировав внимание на

гуманность, важность и значимость донорства. Призыв помочь нуждающимся в крови был встречен студентами с энтузиазмом.

Перед сдачей крови доноры проходят подготовку: правильное питание, отказ от лекарств и врачебный осмотр — всё это важно.

Донорство не только помогает тем, кто нуждается в переливании, но и способствует поддержанию здоровья самих доноров.

От Службы крови доноры получают компенсацию в виде финансовой поддержки и право на 2 выходных дня. Активное участие в организации акции приняли участники ВОД «Волонтёры-медики», которые готовили зал для проведения столь важного и ответственного мероприятия, обеспечивали порядок во время сдачи крови и после окончания мероприятия.



Необходимо отметить коммуникативные навыки студентовпомощников, их ответственность и внимательность, готовность помочь правильно заполнить документы, направить донора на сдачу крови, поддержать после донации. Все старались создать позитивную атмосферу. Во время акции ни один донор не остался без внимания. Врачи - профессионалы из Краевой станции переливания крови консультировали по интересующим вопросам, объясняли причины отказа сдачи крови, проводили беседы о том, как вести себя перед и после донации.



Начальник отдела эксплуатации лекционных залов и межкафедральных аудиторий Салтыков А.А. обеспечил своевременное информирование студентов и сотрудников о «Дне донора» через внутривузовское телевещание.



В рамках мероприятия состоялась встреча администрации вуза с Председателем Российского Красного Креста, гостями почетными председателем Комиссии по добровольчеству и молодежной политике Федерации Обшественной палаты Российской Савчуком Павлом Олеговичем и председателем Хабаровского краевого отделения РКК Макарчук Викторией Сергеевной. На встрече присутствовали проректор по учебно-воспитательной работе Киселев Сергей Николаевич, проректор по лечебной работе и социальному партнерству Рзянкина Марина Федоровна, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики» по Хабаровскому краю Гельберг Анна Павловна.





Всю свою деятельность «Российский Красный Крест» направляет на оказание помощи нуждающимся в ней людям. Добровольность в Красном Кресте означает способность одного человека бескорыстно выполнять работу на благо другого человека. Эта цель

заключается в оказании

безвозмездной помощи людям, что является самым непосредственным выражением гуманности — первого Основополагающего принципа Красного Креста.

Участники встречи обсудили перспективы взаимодействия Хабаровского краевого отделения РКК и ДВГМУ. Особое внимание было уделено вопросу организации обучения первой помощи волонтеров - медиков ДВГМУ на базе учебного центра РКК с дальнейшим получением сертификата о прохождении курса «Младший инструктор по первой помощи». Основными направлениями сотрудничества с «Волонтерамимедиками» ДВГМУ станут обучение первой помощи и популяризация донорства.



Благодарим всех, кто принял участие в акции и внес свой вклад в спасение жизни и благополучие других людей! Если по каким-либо причинам вы не смогли внести свой вклад в этот день, вы всегда можете обратиться в Краевую станцию переливания крови (http://www.spk-27.ru) и стать донором самостоятельно! Подготовьтесь к сдаче крови (соблюдайте диету донора) и приходите в учреждение службы крови с паспортом и СНИЛС. Давайте делать добро вместе!!!

